



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Жителю города Саратов предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту смерти 61-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 17 января 2022 года в дневное время 61-летний мужчина совместно со своим 41-летним знакомым находился в своей квартире, расположенной в многоквартирном доме по улице Высокой города Саратова, где последние совместно употребляли спиртные напитки. В указанный период времени между приятеля произошел словесный конфликт, в ходе которого 41-летний злоумышленник нанес оппоненту множественные удары руками, ногами, а также деревянной палкой в область головы, спины и ребер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В результате данных преступных действий, потерпевший упал на пол и не смог самостоятельно подняться. Воспользовавшись беспомощным состоянием хозяина квартиры, злоумышленник также похитил имущество потерпевшего и покинул жилище. Спустя непродолжительный период времени, в результате полученных телесных повреждений, потерпевший скончался на месте происшествия.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной его смерти стала тупая травма груди с множественными двусторонними переломами ребер.

Следователем СК 41-летний подозреваемый задержан. На основе собранных по делу доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Вину в инкриминируемом деянии он признал и раскаялся в содеянном.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1648910>